Certificado de Garantía 
Garantía de Reintegro de Pasaje Aéreo

por Cancelación o Reprogramación de Vuelo

GARANTIA ACORDADA

Se deja expresa constancia por el presente Certificado que la Agencia de Viajes y Turismo indicada, acuerda a favor del pasajero adquirente de un pasaje aéreo, la siguiente garantía.

Restitución del valor del pasaje aéreo no utilizado por el titular, en caso de cancelación de vuelo o reprogramación del mismo, más allá de las 72 hs. siguientes a las del día y hora de partida originalmente programados, por cualquier causa no excluida bajo las condiciones del presente Certificado de Garantía.

En el caso de pasajes aéreos adquiridos bajo la modalidad “ida y vuelta”, y que, habiendo el pasajero efectuado el vuelo de “ida”, no pueda efectuar el vuelo de “vuelta” por cancelación del vuelo o reprogramación del mismo, por cualquier causa no excluida bajo las condiciones del presente Certificado de Garantía, la Agencia de Viajes y Turismo restituirá al pasajero el valor del pasaje aéreo que éste se hubiera visto obligado a adquirir en otra compañía aérea para su regreso al lugar de origen, pero como máximo hasta la concurrencia del valor conjunto de los pasajes aéreos “ida y vuelta” originalmente adquiridos por el pasajero.

Todo ello sujeto a lo indicado en el Período de Carencia, Ámbito de Aplicación y Exclusiones establecidas en el presente Certificado de Garantía.  
PERIODO DE CARENCIA

1. La garantía acordada por el presente Certificado de Garantía no operará para el caso de vuelos cancelados, cuando éstos fueren reprogramados para un día y hora de partida dentro de las primeras 72 hs. siguientes a la del día y hora de partida originalmente programados. 
2. El período de carencia no será de aplicación en caso de cancelación de vuelo como consecuencia del cese de actividades de la compañía aérea a causa de su cierre por quiebra.
3. En el caso de pasajes aéreos expendidos bajo la modalidad “ida y vuelta”, adquiridos como parte de un “paquete” de servicios turísticos, cuyo período entre el día de salida y el de regreso sea de hasta 7 días, el período de carencia en caso de cancelación de vuelo será las primeras 30 hs. siguientes a la del día y hora de partida originalmente programados. 
Queda entendido que, en caso de corresponder, es igualmente aplicable lo estipulado en el punto 2. precedente. 
AMBITO DE APLICACIÓN
La garantía acordada por el presente Certificado de Garantía operará únicamente para el caso de las garantías acordadas sobre pasajes aéreos comercializados por la Agencia de Viajes y Turismo en o desde la República Argentina, para vuelos con origen y/o destino en el territorio argentino, o en cualquier parte del mundo, siempre que formen parte de un itinerario de viaje cuyo vuelo inicial o final tenga lugar en el territorio argentino, sujeto a las siguientes limitaciones y excepciones al Ámbito de Aplicación. 

Se encuentran fuera del Ámbito de Aplicación de la garantía:

1. Vuelos con partida o arribo en países en estado de guerra civil o internacional, o en estado de conmoción civil;
2. Vuelos con partida o arribo en países contra los que se encontraren vigentes sanciones de prohibición o embargo por parte de la Unión Europea (UE) o de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), o cualquier otro organismo o nación cuya sanción deba ser aplicada de manera obligatoria internacionalmente.

EXCLUSIONES

I. La garantía acordada por el presente Certificado de Garantía no operará por las cancelaciones o reprogramaciones de vuelos derivadas o atribuibles a:

a) Terremoto, en la medida que tal hecho y/o sus consecuencias materiales impliquen un riesgo en la seguridad del vuelo en los términos de la exclusión II. e).
b) Meteorito, maremoto y erupción volcánica, huracán, vendaval, ciclón o tornado, avenida, inundación, lluvia, granizo, vientos, nieve, alud o aluvión, en la medida que tales hechos y/o sus consecuencias materiales impliquen un riesgo en la seguridad del vuelo en los términos de la exclusión II. e).
c) Transmutaciones nucleares, reacciones nucleares, radiación nuclear o contaminación radioactiva.

d) Hechos de Terrorismo, guerra civil o internacional declarada o no, de guerrilla, rebelión, insurrección, poder militar o usurpado, revolución, conmoción civil, vandalismo, sedición o motín.

e) Tumulto popular, lock-out.
Las cancelaciones de vuelo acaecidos en el lugar en ocasión de producirse los acontecimientos enumerados, se presumen que son consecuencia de los mismos, salvo prueba en contrario del pasajero adquirente o del titular del pasaje aéreo no utilizado.
II. La garantía acordada por el presente Certificado de Garantía tampoco operará en los casos de:
a) Vuelos cancelados o reprogramados por decisión del o por causas imputables al pasajero.
b) Pasajes aéreos expendidos bajo la modalidad “ida y vuelta” o, pasajes “one way” de vuelos que forman parte de un itinerario de vuelos sucesivos hasta destino final, cuyo período entre el día de salida y el día de regreso, o el período entre el arribo del vuelo inicial y la partida del siguiente (one way) sea de hasta 7 días. 


Esta exclusión no es aplicable para el caso de pasajes aéreos adquiridos como parte de un “paquete” de servicios turísticos.
c) Vuelos cancelados o reprogramados o pasajeros reubicados en vuelos comprendidos dentro del Período de Carencia.
d) Vuelos con día y hora de partida reprogramados más allá del Período de Carencia, pero aceptados y utilizados por los pasajeros.
e) Vuelos cancelados o reprogramados por orden de las autoridades competentes correspondientes a la jurisdicción del país y/o aeropuerto de salida o arribo, o cuyo espacio aéreo sea utilizado como parte del trayecto de vuelo, en razón o con motivo de riesgo en la seguridad de las personas o bienes.

RECLAMO BAJO LA GARANTIA

En caso que el titular de un pasaje aéreo adquirido en la Agencia de Viajes y Turismo indicada, hubiera sufrido la cancelación de vuelo o su reprogramación mas allá del Período de Carencia, ocurrido por cualquier causa no excluida bajo las condiciones del presente Certificado de Garantía, el pasajero adquirente tendrá derecho a recibir la restitución del valor del pasaje aéreo no utilizado, o en su caso el valor del pasaje aéreo que éste se hubiera visto obligado a adquirir en otra compañía aérea para su regreso al lugar de origen, en los términos de la Garantía Acordada.
Al efecto deberá efectuar el reclamo bajo la garantía a la Agencia de Viajes y Turismo indicada dentro de los siguientes . . . . días corridos a partir del día de partida originalmente programado para el vuelo cancelado o reprogramado.

Asimismo, el reclamo solo podrá iniciarse cuando el reclamante proporcione la siguiente documentación.

· Fecha inicio y hora del vuelo cancelado o reprogramado; 

· En caso e corresponder, número de boleto y recibo de compra en el que conste el valor del nuevo pasaje aéreo que el pasajero se hubiera visto obligado a adquirir en otra compañía aérea para su regreso al lugar de origen;
· Todo medio de prueba, constancia u otra documentación que evidencie y permita constatar la cancelación de vuelo o su reprogramación en los términos y bajo el alcance de la Garantía Acordada.

La restitución del valor reclamado bajo  los términos de la Garantía Acordada se efectivizará dentro de los siguientes . . . . días corridos posteriores a la cumplimentación del reclamo y documentación requerida.

Nombre y Apellido del Viajero:

Tipo y Nro. de Documento:

Nro. de Boleto:

Fecha del primer vuelo:

Fecha del último vuelo:

Agencia de Viaje:
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